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代表質問通告一覧表

令和４年９月１４日（水） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ くらし保健福祉関係について 知 事・関係部長

① 新型コロナウイルス感染症対策について

１ 西 髙 悟 ・ ７月以降の県内の感染者数の推移と年代別内訳，入院

患者の年代別内訳について

自 民 党 ・ 死亡者が多くなっていることへの所感について

・ ・ 死亡者の年代別内訳，基礎疾患の状況について

志布志市・ ・ 国の全数把握見直しに対する本県の対応方針について

曽 於 郡 区 ・ 抗原定性検査キット及びパルスオキシメーターの配布

状況について

質問予定時間 ・ 「コロナ・フォローアップセンター鹿児島」の設置目

※概ね 的及び業務概要について

午前10時 ・ 感染した人の後遺症に関する主な相談内容と件数につ

～午後０時10分 いて

１ 総務関係について 〃 ・ 〃

① 新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の活

用状況等について

・ 本県におけるこれまでの地方創生臨時交付金の活用実

績とその効果についての県の認識について

・ 物価高騰や感染状況，国の対応方針等を踏まえた県の

対策について

② 定年引上げに伴う定員管理と職員採用状況等について

・ 令和５年度からの定年引上げに伴い新たに導入される

諸制度の仕組みについて

・ これに伴う新規採用への影響など職員の定員管理の検

討状況について

・ 近年における県職員採用試験の実施状況について

・ 技術職員や優秀な人材を確保するための取組について

１ 危機管理防災関係について 〃 ・ 〃

① 川内原子力発電所の特別点検の実施状況等について

・ 川内原発１，２号機における特別点検の実施状況につ

いて

・ 県原子力専門委員会の議論の経過について

・ 運転期間延長の検証について

１ 警察関係について 知 事・警察本部長

① 特殊詐欺と薬物犯罪について

・ 県内における特殊詐欺の被害状況と県警の被害防止対

策の取組について

・ 県内における薬物犯罪の状況と対応について

１ 商工労働水産関係について 知 事・関係部長

① 産業人材確保及び移住促進対策について

・ 近年の県外からの移住者の実績について

・ 移住促進のための今年度の具体的取組について

・ 産業人材の確保・育成に向けた具体的な取組について

・ 県内新規学卒者の県内就職促進のための取組状況につ

いて

・ 外国人材の受入れに関する技能実習生の受入れ状況と

その課題と取組について
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代表質問通告一覧表

令和４年９月１４日（水） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 農政関係について 知 事・関係部長

① 生産資材価格の高騰対策について

１ 西 髙 悟 ・ 本県の農業分野における燃油，肥料及び配合飼料価格

等の高騰に対する対策について

自 民 党 ・ 本県の自給飼料の生産拡大に向けた取組について

・ ・ 化学肥料高騰に伴う堆肥の有効活用等による化学肥料

志布志市・ の低減の取組について

曽 於 郡 区 ・ 本県の水産業における燃油，配合飼料の価格高騰の状

況と支援策について

質問予定時間 ② 第12回全国和牛能力共進会鹿児島大会について

※概ね ・ 「和牛日本一」の獲得に向けたこれまでの出品対策と

午前10時 知事の意気込みについて

～午後０時10分 ・ 第12回全共鹿児島大会の開催に向けた準備状況について

・ 今大会開催による経済波及効果の見込みについて

１ 総合政策関係について 〃 ・ 〃

① スポーツ・コンベンションセンターの整備等について

・ ＰＦＩ等の手法により整備・運営を行っている先行事

例の調査に基づく整備に向けての所感について

・ 鹿児島市のサッカー等スタジアム構想に関する知事と

市長との意見交換や県と市の連絡会等について

・ サッカー等スタジアムの候補地における鹿児島市から

の回答について

・ 鹿児島港本港区エリアの利活用の検討委員会について

② 在来線鉄道の維持・存続について

・ 国が取りまとめた提言書の概要及び今後の国の対応等

について

・ 「輸送密度千人未満の線区」について

・ 今回の提言に対する知事の受け止め及び本県の今後の

対応について

１ 土木関係について 知 事・関係部長

① 盛土対策について

２ 郷 原 拓 男 ・ 本県における盛土総点検の結果への対応状況について

・ 危険な盛土等を包括的に規制する新たな法律について

自 民 党 ・ 本県における盛土の安全性を確保するための対応策の

・ 検討状況について

鹿 屋 市 ・ ② 高規格幹線道路及び地域高規格道路の整備状況等について

垂 水 市 区 ・ 高規格幹線道路の整備状況及び今後の早期整備に向け

た取組について

質問予定時間 ・ 地域高規格道路の整備状況及び今後の早期整備に向け

※概ね た取組について
午後１時25分 ③ 住宅行政の現状と課題について

～午後３時35分 ・ 空き家対策に関する県の取組について
・ 本県における近年の新設住宅着工の状況及び今後の見

通しについて
・ 公社のこれまでの造成・分譲の実績と現在の経営状況

について
・ 令和３年度決算の状況と経営健全化計画の進捗状況につ

いて
・ 県の貸付金115億円の償還方針及び償還見通しについて
・ 今後の公社のあり方について
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代表質問通告一覧表

令和４年９月１４日（水） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 観光・文化スポーツ関係について 知 事・関係部長

① 観光産業の現状と今後の対応について

２ 郷 原 拓 男 ・ 本県における厳しい観光関連産業の現状について

・ 資金繰りに苦慮している観光関連業者等に対する支援

自 民 党 策について

・ ・ 観光需要の回復やアフターコロナを見据えた施策につ

鹿 屋 市 ・ いての取組状況について

垂 水 市 区 ② 新たなＰＲ戦略の検討状況について

・ 「新鹿児島ＰＲ戦略」のこれまでの評価について

質問予定時間 ・ 「新鹿児島ＰＲ戦略」及びキャッチコピーの見直し内

※概ね 容と県の基本的な考え方について

午後１時25分 ・ 今後の具体的な策定スケジュールについて

～午後３時35分

１ 国体・全国障害者スポーツ大会関係について 〃 ・ 〃

① 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会について

・ 両大会の開催に向けた気運醸成の取組について

・ 全国障害者スポーツ大会の効果及び開催の意義について

・ ｢2023鹿児島国体に向けた競技力向上３か年計画」に基

づくこれまでの取組と１年後のかごしま国体に向けた今

後の取組について

・ 施設設備等の現状と今後の整備計画について

１ 教育関係について 知 事・教 育 長

① 全国学力・学習状況調査について

・ 今回の調査結果についての教育長の所感及び今後の課

題と対応について

② 教員免許更新制に代わる新たな研修制度等について

・ 新たな研修の仕組みに対する本県の対応について

・ 特別支援教育に関する教員の更なる資質向上に向けた

本県における取組

１ 環境林務関係について 知 事・関係部長

① 奄美の世界自然遺産の保全と利用について

・ 奄美大島における保護上重要な地域における利用ルー

ルの運用状況と課題について

・ 奄美大島世界遺産センターの活用・連携について

・ 徳之島の世界遺産センターの整備スケジュールについて

・ 世界遺産委員会からの４つの要請事項への対応状況に

ついて

② 林業大学校の設置検討について

・ 林業大学校の設置についての知事の考え及び今後の取

組について

１ くらし保健福祉関係について 〃 ・ 〃

① 児童虐待防止対策の充実・強化について

・ 虐待認定件数が過去最多となっている要因と知事の所

感について

・ 中央児童相談所の一時保護所及び新たな児童相談所の

設置における取組状況について

・ 新たな児童相談所の設置に関する県の考え方について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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代表質問通告一覧表

令和４年９月１５日（木） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 知事就任２年間の成果と課題

３ ふくし山ノブスケ ② 桜島噴火警戒レベル５について

③ 本港区エリアまちづくり，スポーツ・コンベンションセ

県 民 連 合 ンター整備計画

・ ④ 馬毛島ＦＣＬＰ移転・自衛隊基地建設問題

鹿児島市・ ⑤ 鹿屋米軍無人偵察機問題

鹿児島郡区

１ 新型コロナウイルス感染症対策 〃 ・ 〃

質問予定時間 ① ＢＡ．５対策強化宣言の効果

※概ね ② コロナ・フォローアップセンター設置等の効果と医療措

午前10時 置，診療費用等の課題

～午後０時10分 ③ 感染者全数把握やコロナ・フォローアップセンターの課

題等

④ ワクチン接種を努力義務とする方針と取扱いの説明

１ かごしま国体・全国障がい者スポーツ大会の課題 〃 ・ 〃

① 県民意識・機運醸成の取組

② 競技施設の整備に係る把握と対応

③ 施設整備等財源確保に係る知事の決意

④ 新型コロナウイルス感染防止に係る経費負担の考え方

１ 川内原発問題 〃 ・ 〃

① 次世代原発建設など岸田政権の原発政策変更への知事見解

② 20年稼働延長問題の進め方の現状と課題

③ 専門委員会の検証結果報告時期とあり方

④ ２号機特別点検後の県としての関わりと取組

１ 教育行政における諸課題 知 事・教 育 長

① 教育を取り巻く環境の課題認識について知事の見解

② 臨時的任用教員の割合と影響

③ 精神疾患による休職者の状況

④ 給特法の見直しに対する見解

⑤ 定数改善の必要性に関する見解

⑥ 学校の樹木の安全管理

⑦ ＧＩＧＡスクール構想に係る高校生のコンピュータ端末

整備

⑧ 夜間中学設置の取組

１ ヤングケアラー支援に係る取組 知 事・関係部長・

① 実態調査について 教 育 長

② 実態調査結果の活用とその後の取組

③ ヤングケアラー支援の現時点における取組の現状

④ 厚労省作成のマニュアルに基づいた取組と事例

⑤ 認知度向上の取組

１ 公文書管理条例制定の取組 知 事・関係部長

① 条例制定の目的

② 「公文書の定義」や文書作成義務規定の考え方

③ 公文書作成に関する指針の検討
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代表質問通告一覧表

令和４年９月１５日（木） 令和４年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

３ ふくし山ノブスケ １ 2023年度の予算編成についての方針・考え方 知 事・関係部長

① 新型コロナウイルス感染症拡大や原油価格高騰・諸物価

県 民 連 合 の高騰の影響

・ ② 影響緩和のための支援

鹿児島市・ ③ 来年度予算編成で最も考慮すべき課題等

鹿児島郡区 ④ 公共事業や指定管理者も含めた業務委託などへの適正な

予算確保をすべき

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 外交安全保障に関連して

４ 松 田 浩 孝 ② 塩田県政２年目の評価について

公 明 党 １ 総務警察行政について 知 事・関係部長・

・ ① 桜島噴火警戒レベル５に関連して 警察本部長

鹿児島市・ ② 救急安心センター事業（#7119）について

鹿児島郡区 ③ ＮＰＯ支援について

④ 地方創生臨時交付金に関連して

質問予定時間 ⑤ 「信ＧＯ！」アプリを活用した視覚障害者支援について

※概ね

午後１時25分 １ 総合政策建設行政について 知 事・関係部長

～午後３時35分 ① 新総合体育館について

② 地方鉄道の見直しに関する提言について

③ 三県架橋について

１ 産業経済行政について 〃 ・ 〃

① 最低賃金引上げに関連して

１ 厚生行政について 知 事・関係部長・

① 重度訪問介護について 県立病院事業管理者

② 男性トイレのサニタリーボックス設置について

③ パーキング・パーミット制度について

④ 不妊治療の保険適用に関連して

⑤ 奄美大島における血液製剤の供給体制について

⑥ ドクターヘリに関連して

１ 文教観光行政について 知 事・関係部長・

① 夜間中学について 教 育 長

② 公立学校の老朽化等について

③ 観光業支援による経済効果について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ議会映像配信中
ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

